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Zu lhrer Sicherheit
Zugehorige Gebrauchsanwei-

sung fir Filter und Maske beach-

ten.

Filterbox 40/91 nur mit Original
Dréger-Filtern verwenden.
Verwendungszweck

Filterbox 40/91 zum Anschluss
der Atemfilter Typ 671 - 674 an
eine Maske mit Rundgewinde
nach DIN EN 148 Teil 1. Mit ein-
gesetztem Atemfilter entspricht
die Filterbox 40/91 einem Filter
mit Rundgewindeanschluss.

Gebrauch mit Gasfilter 671,
Kombinationsfilter 672, 673
oder Partikelfilter 674

 Deckel mit Hilfe der Griffnop-
pen abziehen.

* Dichtring im Adapter kontrol-
lieren. Er soll fest in der Nut lie-
gen und darf nicht verdreht
oder rissig sein, sonst erneu-
ern.

* Gas-, Kombinations- oder Par-
tikelfilter in den Adapter hinein-
schrauben.

* Gegebenenfalls Grobstaubfil-
ter in den Deckel einlegen.

¢ Deckel aufsetzen, er muss deut-
lich hérbar zweimal einrasten.

* Adapterin das Anschlussstiick
der Maske hineinschrauben.

* Maske anlegen und dichtpri-
fen, siehe Gebrauchsanwei-
sung der Maske.



Nach dem Gebrauch

* Deckel abziehen, Atemfilter
herausschrauben bzw. heraus-
nehmen und entsorgen, siehe
Gebrauchsanweisung fiir
Atemfilter.

Reinigen

Zum Reinigen keine Losungs-

mittel wie Aceton, Alkohol u. &.

verwenden. Filterbox 40/91 mit

lauwarmem Wasser unter Zusatz

von Universalreinigungsmittel

reinigen.

Desinfizieren

Filterbox 40/91 ins Desinfekti-

onsbad einlegen. Desinfektions-

mittel Incidur verwenden). Zu

hohe Dosierung und zu lange

Einwirkzeit konnen Schaden an

der Filterbox hervorrufen. Unter

1) zugehdrige Gebrauchsanweisung
beachten.
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flieBendem Wasser griindlich
sptilen.

Trocknen

Im Trockenschrank oder an der
Luft trocknen lassen. Tempera-
tur maximal +60 °C. Nicht dem
direkten Sonnenlicht aussetzen.

Bestell-Liste

Filterbox 40/91 R 55 015
Dichtring R 53 461
Incidur 7904072



For Your Safety

Observe the Instructions for Use
for the filter and the mask.

Use Filterbox 40/91 with original
Drager filters only.

Intended Use

Filterbox 40/91 for connecting
respiratory filters of type 671 —
674 to a mask with standard
thread connection according to
DIN EN 148 Part 1. With a
respiratory filter inserted,
Filterbox 40/91 corresponds to
a filter with standard thread
connection.

Use with gas filter 671,
combined filter 672, 673 or
particle filter 674

* Remove cap by means of grip
burls.

* Check sealing ring in the
adapter. It must fit snugly in the
groove and must not be
distorted or cracked,
otherwise it must be replaced.

* Screw gas, combined or
particle filter into the adapter.

* Insert coarse dust filter into the
cap, if necessary.

e Attach cap, it must audibly snap
into place twice.

* Screw adapter into the
connector of the mask.

¢ Don mask and check for leaks,
refer to the Instructions for Use
of the mask.



After Use

* Remove cap, unscrew or take
out respiratory filter and
dispose, refer to the
Instructions for Use of the
respiratory filter.

Cleaning

Do not use solvents such as

acetone, alcohol, etc. for

cleaning. Clean Filterbox 40/91

with lukewarm water adding all-

purpose detergent.

Disinfecting

Place Filterbox 40/91 into

disinfectant bath. Use

disinfectant Incidur"). Excessive

disinfectant concentration and

too long disinfection times can

damage the Filterbox. Thoroughly

rinse under running water.

1) Note the corresponding Instructions

for Use.
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Drying

Dry in drying cabinet or air dry.
Temperature max. +60 °C. Do
not expose the mask to direct
sunlight.

Order List

Filterbox 40/91 R 55 015
Sealing ring R 53 461
Incidur 7904072



Pour votre sécurité

Respecter la notice d'utilisation
correspondante pour le filtre et
le masque.

Utiliser le boitier de filtration
40/91 uniquement avec les
filtres d'origine Dréger.

But d'utilisation

Boitier de filtration 40/91 pour
le raccord des filtres
respiratoires de type 671 - 674
sur un masque avec filetage
circulaire selon DIN EN 148
partie 1. Avec le filtre
respiratoire posé, le boitier de
filtration 40/91 correspond a un
filtre avec raccord fileté
circulaire.

Utilisation avec filtre a gaz
671, filtre combiné 672, 673
ou filtre a particule 674

* Retirer le couvercle a l'aide
des ergots de saisie.

* Controlerlabague d'étanchéité
dans l'adaptateur. Elle doit se
trouver correctement dans la
rainure et ne doit pas étre
tordue ni fissurée, dans le cas
contraire, la remplacer.

* Visser le filtre a gaz, combiné ou
a particule dans I'adaptateur.

e Eventuellement, insérer un
filtre pour grosses poussiéres
dans le couvercle.

¢ Poser le couvercle, il doit
s'enclencher de maniere
perceptible deux fois.

e Visser I'adaptateur dans la
piece de raccord du masque.



* Poser le masque et controler
I'étanchéité, voir la notice
d'utilisation du masque.

Apreés I'utilisation

 Retirer le couvercle, dévisser
et éliminer le filtre respiratoire,
voir notice d'utilisation pour le
filtre respiratoire.

Nettoyage

Pour le nettoyage, ne pas utiliser

de solutions comme l'acétone,

I'alcool, etc. Nettoyer le boitier

de filtration 40/91 avec de l'eau

tiede et un nettoyant universel.

Désinfection

Plonger le boitier de filtration

40/91 dans le bain de

désinfection. Utiliser le

désinfectant Incidur’). Un
dosage trop élevé et une durée

1) Respecter la notice d'utilisation
correspondante.
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d'action trop longue peuvent
endommager le boitier de
filtration. Rincer soigneusement
sous |'eau courante.

Séchage

Laisser sécher a l'air ou dans le
sécheur. Température maximale
+60 °C. Ne pas exposer
directement au soleil.

Liste de commande

Boitier de

filtration 40/91 R 55 015
Bague d'étanchéité R 53 461
Incidur 7904072



Para su seguridad

Respetar las instrucciones de
uso del filtro de la mascara.
Utilizar la caja de filtros 40/91
solo con filtros Drager
originales.

Uso previsto

Caja de filtros 40/91 para
conexion de filtros respiratorios
tipo 671 - 674 a una mascara
con rosca cilindrica segn
DIN EN 148, parte 1. Con el
filtro respiratorio colocado, la
caja de filtros 40/91 se
corresponde a un filtro con
conexion de rosca cilindrica.

Uso con filtro de gas 671, filtro
combinado 672, 673 o filtro
de particulas 674

* Retirar la tapa con la ayuda de
los mangos.

* Controlar el anillo de sellado
del adaptador. Deberia
asentar firmemente en la
ranura y no deberia estar
revirado o agrietado, de lo
contrario sustituirlo.

* Enroscar el filtro de gas, filtro
combinado o filtro de
particulas en el adaptador.

¢ En caso dado, colocar el filtro
de polvo grueso en la tapa.

* Colocar la tapa que debe
encastrar dos veces de forma
audible.

* Enroscar el adaptador en la
pieza de conexién de la
mascara.



* Colocar la mascara y
comprobar la estanqueidad,
véanse las instrucciones de
uso de la mascara.

Después del uso

* Retirar la tapa, desenroscar o
extraer el filtro respiratorio y
desecharlo, véanse las
instrucciones de uso del filtro
respiratorio.

Limpieza

Para la limpieza no utilizar

disolventes como acetona,

alcohol o similares. Limpiar la
caja de filtros 40/91 con agua
templada y con un producto de
limpieza universal.

Desinfeccion

Colocar la caja de filtros 40/91

en el bano de desinfeccion.

Utilizar el producto de

desinfeccion Incidur'). Una
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dosificacion muy elevada o un
tiempo de aplicacion largo
pueden producir dafnos en la
caja de filtro. Enjuagar a fondo
con agua corriente.

Secado

Secar en el armario de secado o
al aire libre. Temperatura maxima
+60 °C. No exponer
directamente a la luz del sol.
Lista de referencias

Caja de filtro 40/91 R 55015
Anillo se sellado R 53 461
Incidur 7904072

1) Observar las instrucciones de uso
correspondientes.



Para a sua seguranca
Respeitar as respectivas
instrugdes de uso do filtro

e mascara.

Utilizar a caixa do filtro

40/91 apenas com os filtros
originais Dréger.

Finalidade de uso

Caixa do filtro 40/91 para a
ligagao do filtro respiratorio de
tipo 671 - 674 numa mascara
com rosca redonda conforme
DIN EN 148 Parte 1. Com o
filtro respiratoério colocado, a
caixa do filtro 40/91
corresponde a um filtro com
ligagao por rosca redonda.

Utilizacao com filtro para
gases 671, filtro combinado
672, 673 ou filtro de
particulas 674
* Removeratampa coma ajuda dos
nos da pega.
Verificar o anel de vedagao no
adaptador. Este deve assentar
firmemente naranhura e ndo pode
estar torcido nem rachado, caso
contrario deve ser substituido.
Enroscar o filtro para gases,
combinado ou de particulas no
adaptador.
Se necessario, colocar o filtro
contra poeiras grossas na tampa.
Colocar a tampa, que deve
encaixar de forma claramente
audivel.
* Enroscar o adaptador na pega de
ligagdo da mascara.
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* Colocar a mascara e verificar a
estanqueidade, consultar as
instrugdes de utilizagdo da
mascara.

Apos a utilizacdo

* Remover a tampa,
desenroscar ou remover o
filtro respiratério e elimina-lo,
consultar as instrugdes de
utilizagdo do filtro respiratdrio.

Limpeza

Na limpeza nao utilizar solventes

como acetona, alcool, entre

outros. Limpar a caixa do filtro

40/91 com agua tépida e um

detergente de limpeza universal.

Desinfeccao

Colocar a caixa do filtro 40/91

no banho de desinfecgao. Utilizar

o desinfectante Incidur"). Uma

1) Respeitar as respectivas instrugoes
de utilizagao.
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dosagem demasiado elevada e
um tempo de actuagao
demasiado longo podem
provocar danos na caixa do filtro.
Lavar profundamente com agua
corrente.

Secagem

Deixar secar no armario de
secagem ou ao ar. Temperatura
méaxima +60 °C. Nao expor & luz
solar directa.

Lista de encomenda

Caixa do

filtro 40/91 R 55 015
Anel de vedagao R 53 461
Incidur 7904072



Per la vostra sicurezza
Osservare le istruzioni per I'uso
relative a filtro e maschera.
Utilizzare il box filtro 40/91 solo
con filtri originali Dréager.
Impiego previsto

Box filtro 40/91 per il
collegamento del respiratore a
filtro, modello 671 - 674, ad una
maschera con filetto tondo
secondo DIN EN 148 parte 1.
Con il respiratore a filtro
montato, il box filtro 40/91
corrisponde ad un filtro con
collegamento a filetto rotondo.

Utilizzo con filtro antigas 671,
filtro combinato 672, 673 o
filtro antipolvere 674

* Rimuovere la copertura con
I'aiuto dell'impugnatura.

* Controllare I'anello di tenuta
nell'adattatore. Deve essere
fisso nella scanalatura e non
deve essere storto o crepato,
altrimenti deve essere sostituito.

* Awvitare il filtro antigas,
combinato o antipolvere
nell'adattatore.

¢ Eventualmente inserire il filtro
per polveri grezze nella
copertura.

* Applicare la copertura, si
devono sentire chiaramente
due scatti.

* Awvitare |'adattatore
nell'elemento diraccordo della
maschera.
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* Attaccare la maschera e
controllare la tenuta, vedi
istruzioni per l'uso della
maschera.

Dopo l'uso

* Rimuovere la copertura,
svitare, togliere e smaltire il
respiratore a filtro, vedi
istruzioni per l'uso del
respiratore a filtro.

Pulizia

Per la pulizia non utilizzare

solventi come acetone, alcol o

sim. Pulire il box filtro 40/91 con

acqua tiepida aggiungendo un
detergente universale.

Disinfezione

Immergere il box filtro 40/91 in

un bagno disinfettante. Utilizzare

il disinfettante Incidur"). Un

1) Osservare le relative istruzioni per

l'uso.
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dosaggio troppo elevato e un
tempo di azione troppo lungo
possono provocare danni al box
filtro. Lavare bene sotto acqua
corrente.

Asciugatura

Far asciugare nell'essicatore a
comparti o all'aria. Temperatura
massima +60 °C. Non esporre
alla luce diretta del sole.

Listino per I'ordinazione

Box filtro 40/91 R 55 015
Anello di tenuta R 53 461
Incidur 7904072



Voor uw veiligheid

Neem de bijbehorende
gebruiksaanwijzing voor filter en
masker in acht.

Filterbox 40/91 alleen met
originele Dragerilters
gebruiken.

Gebruiksdoel

Filterbox 40/91 voor de
aansluiting van
adembeschemend filter type
671 - 674 aan een masker met
rond schroefdraad
overeenkomstig DIN EN 148
deel 1. Wanneer het
adembeschermend filter is
ingezet, komt de filterbox 40/91
overeen met een filter met ronde
schroefdraadaansluiting.

Gebruik met gasfilter 671,
combinatiefilter 672, 673 of
deeltjesfilter 674

* Deksel met behulp van de
greepnoppen lostrekken.

¢ Afdichtring in de adapter
controleren. De afdichtring
moet vast in de groef liggen en
mag niet verdraaid of gescheurd
zijn, anders vervangen.

* Gas-, combinatie- of deeltjesfilter
in de adapter schroeven.

* Eventueel grof stofmasker in
het deksel leggen.

* Het deksel erop zetten, het
moet duidelijk hoorbaar
tweemaal ineenklikken.

* Adapter in het aansluitstuk van
het masker schroeven.

* Masker aanleggen en dichtheid
controleren, zie gebruiks-
aanwijzing van het masker.
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Na het gebruik
* Deksel lostrekken,
adembeschermend filter eruit
schroeven c.q. eruit nemen en
verwijderen, zie
gebruiksaanwijzing voor
adembeschermende filters.
Reinigen
Voor het reinigen geen
oplosmiddelen zoals aceton,
alcohol e.d. gebruiken. Filterbox
40/91 met lauwwarm water met
toevoeging van universele
reinigingsmiddelen reinigen.
Desinfecteren
Filterbox 40/91 in het
desinfectiebad leggen.
Desinfectiemiddel Incidur
gebruiken). Te hoge dosering
en te lange inwerkduur kan

1) De bijbehorende gebruiksaanwijzing
in acht nemen.
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schade aan de filterbox
veroorzaken. Grondig afspoelen
onder stromend water.

Drogen

In de droogkast of aan de lucht
laten drogen. Temperatuur
maximaal +60 °C. Niet
blootstellen aan direct zonlicht.

Bestellijst

Filterbox 40/91 R 55015
Afdichtring R 53 461
Incidur 7904072



For Deres sikkerhed

Overhold den brugsanvisning,
som hgrer til filtret og masken.
Filterboksen 40/91 ma kun
bruges med originale Drager-
filtre.

Anvendelsesformal

Filterboks 40/91 til tilslutning af
et andedraetsfilter type 671 -
674 til en maske med rundt
gevind iht. DIN EN 148 del 1.
Med indsat andedraetsfilter
svarer filterboks 40/91 til et filter
med rund gevindtilslutning.

Bruges med gasfilter 671,
kombinationsfilter 672, 673
eller partikelfilter 674

* Laget traekkes af ved hjeelp af
gribenopperne.

* Kontroller teetningsringen i
adapteren. Den skal ligge fast
inde i noten og ma ikke veere
snoet eller revnet, ellers skal
den udskiftes.

* Skru et gas-, kombinations-
eller partikelfilter ind i
adapteren.

* Indszet i givet fald et
grovstevfilter i laget.

* Seet laget pa, man skal tydeligt
kunne hgre, at det gar i indgreb
to gange.

* Skru adapteren ind i maskens
tilslutningsstykke.
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* Tag masken pa og kontroller
teetheden, se
brugsanvisningen til masken.

Efter brug

* Treek laget af, skru
andedreetsfiltret ud resp. tag
det ud og bortskaf det, se
brugsanvisningen til
andedreetsfiltret.

Rengering

Til rengeringen ma der ikke

bruges oplgsningsmidler som

acetone, alkohol og lignende.

Filterboks 40/91 rengeres med

lunkent vand tilsat

universalrenggringsmiddel.

Desinficering

Filterboks 40/91 leegges i et

desinfektionsbad. Brug

desinfektionsmidlet Incidur ). En

1) Overhold den tilsvarende
brugsanvisning.

18

for hgj dosering og for lang
indvirkningstid kan forarsage
skader pa filterboksen. Skyl
grundigt under rindende vand.
Terring

Lad filtret torre i tarreskab eller i
fri luft. Temperatur maksimalt
+60 °C. Ma ikke udsaettes for
direkte sollys.

Bestillings-liste

Filterboks 40/91 R 55 015
Teetningsring R 53 461
Incidur 7904072



Turvallisuuttasi varten

Noudata tarkasti suodattimeen ja
naamariin kuuluvia kayttohjeita.
Kéayta suodatinrasiaa 40/91 vain
alkuperdisten Dréger-suodattimien
kanssa.

Kayttotarkoitus

Suodatinrasia 40/91 on tarkoitettu
kaytettavaksi hengityssuodatin-
mallien 671 - 674 yhteydessa
naamarissa, jossa on
yleiseurooppalaisen standardin
EN 148-1 mukainen kierreliitanta.
Suodatinrasia 40/91 vastaa
yhdessé paikalleen asennetun
hengityssuodattimen kanssa
kierreliitdnnaistd suodatinta.

Kéyttd kaasusuodattimen 671,
yhdistelmasuodattimien 672,
673 tai hiukkassuodattimen
674 kanssa

e Irrota kansi kayttamalla
luistamatonta otepintaa apunasi.

* Tarkasta sovittimessa oleva
tiivistysrengas. Sentulee sijaita
lujasti urassa, eika se saa olla
vadntynyt tai halkeillut, muussa
tapauksessa uusi se.

* Ruuvaa kaasu-, yhdistelmé- tai
hiukkassuodatin kiinni
sovittimeen.

* Asenna kanteen tarpeen
vaatiessa karkean pdlyn
suodatin.

« Kiinnita kansi siten, ettd kuulet
selvasti sen lukittuvan
paikoilleen kahdesti napsahtaen.

* Ruuvaa sovitin kiinni naamarin
litantdkappaleeseen.
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* Aseta naamari kasvoillesi jatee
tiiviyskoe, katso naamarin
kayttdohjeet.

Kéayton jalkeen

* Irrota kansi, ruuvaa irti tai poista
seka havitd hengityssuodatin,
katso hengityssuodattimen
kayttohjeet.

Puhdistus

Al3 kayta puhdistukseen

liuotusaineita kuten asetonia,

alkoholia yms. Puhdista
suodatinrasia 40/91 haalealla
vedelld, johon on lisétty
yleispuhdistusainetta.

Desinfiointi

Liota suodatinrasiaa 40/91

desinfiointiaineessa. Kayta

Incidur-desinfiointiainetta ). Liian

suuri annostelu ja liian pitka

1) Noudata kayttdohjeita.
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vaikutusaika voivat vahingoittaa
suodatinrasiaa. Huuhtele
huolellisesti juoksevalla vedella.
Kuivaus

Kuivaa kuivauskaapissa tai anna
kuivua ulkoilmassa. Maks.
l1ampdtila +60 °C. Suojattava
suoralta auringon valolta.
Tilausluettelo

Suodatinrasia 40/91 R 55 015
Tiivistysrengas R 53 461
Incidur 7904072



For din sikkerhet

Falg bruksanvisning for filter og
maske.

Filterboks 40/91 skal kun
brukes med originale Drager-
filtere.

Bruksformal

Filterboks 40/91 for tilkobling av
pustefilter type 671 — 674 til en
maske med rundgjenger etter
DIN EN 148 del 1. Med péasatt
pustefilter tilsvarer filterboks 40/
91 et filter med rundgjenger.

Brukes med gassfilter 671,
kombinasjonsfilter 672, 673
eller partikkelfilter 674

* Trekk av lokket ved hjelp av
gripeknastene.

* Kontroller tetningsringen i
adapteren. Den skal ligge fast i
sporet og skal ikke veere vridd
eller sprukket, da skal den
skiftes.

* Gass-, kombinasjons- eller
partikkelfilter skrus in i
adapteren.

* Legg eventuelt inn
grovstevfilter i lokket.

* Sett pa lokket, du skal hgre to
tydelige klikk nar det gar i Ias.

» Adapteren skrus inn i
tilkoblingen pa masken.

* Masken tas pa og testes for
tetthet, se bruksanvisning for
masken.
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Etter bruk

* Ta av lokket, skru av/ta ut
pustefilteret og eventuelt kast
det, se bruksanvisning for
pustefilteret.

Rengjering

Ikke bruk lzsemidler som f.eks.

aceton, alkohol eller lignende for

rengjering. Filterboks 40/91

vaskes med lunkent vann tilsatt

rengjeringsmiddel.

Desinfisering

Filterboks 40/91 legges i

desinfeksjonsbad. Bruk Incidur

desinfeksjonsmiddel”. For hay

dosering eller for lang virketid

kan fare til skade pa

filterboksen. Skylles grundig

under rennende vann.

1) Folg tilhgrende bruksanvisning.
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Terking

Torkes i tarkeskap eller i luft.
Temperatur maksimalt +60 °C.
Skal ikke utsettes for direkte
sollys.

Bestillingsliste

Filterboks 40/91 R 55 015
Tetningsring R 53 461
Incidur 7904072



For din sékerhet

Las bruksanvisningarna for filter
och mask.

Anvand endast filterbox 40/91
med original Dréager-filter.
Anvandning

Filterbox 40/91 f6r anslutning av
andningsfilter modell 671 - 674
till en mask med rund génga
enligt DIN EN 148 del 1. Med
isatt andningsfilter motsvarar
filterbox 40/91 ett filter med
génganslutning.

Anvands med gasfilter 671,
kombinationsfilter 672, 673
eller partikelfilter 674

* Taavlocket med hjélp avde tva
greppanvisningarna.

* Kontrollera packningsringen i
adaptern. Den ska ligga fast i
sparet och far inte vara vriden
eller sprucken, byt i sddant fall.

e Skruva i gas-, kombinations-
eller partikelfiltret i adaptern.

* Lagg eventuellt i ett forfilter i
locket.

» Sétt pa locket, det maste klicka
fast ljudligt tva ganger.

e Skruva i adaptern i
anslutningsdelen pa masken.
 Sétt pa masken och kontrollera
tatheten, se bruksanvisningen

férmasken.
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Efter anvandning

* Ta av locket, skruva ur, ta av
och avfallshantera
andningsfiltret, se
bruksanvisningen till
andningsfiltret.

Rengoring

Vid rengdring ska inga

|6sningsmedel, som t.ex. aceton,

alkohol eller liknande anvéndas.

Rengor filterbox 40/91 med

ljummet vatten med tillsats av

diskmedel.

Desinficera

Lagg i filterbox 40/91 i

desinfektionsbad. Anvéand

desinfektionsmedel "Incidur” ).

For hog dosering och for lang

verkningstid kan orsaka skador

pa filterbox. Skélj noga under

rinnande vatten.

1) Se bruksanvisning for "Incidur”.
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Torka

Lat adaptern torka i torkskap
eller lufttorka. Temperatur max
+60 °C. Utsitt deninte for direkt
solljus.

Bestaéllningslista

Filterbox 40/91 R 55 015
Packningsring R 53 461
Incidur 7904072



Teie ohutuse tagamiseks
Jargige filtri ja maski
kasutusjuhendeid.
Kasutage filtrikarpi 40/91

ainult Drager originaalfiltritega.

Kasutusotstarve

Filtrikarp 40/91 671 — 674 tlilpi
ohufiltri thendamiseks
Umarkeermega maski kiilge
vastavalt DIN EN 148 osa 1.
Paigaldatud o6hufilteriga
filtrikarp 40/91 vastab
Umarkeermeuhendusega
filtrile.

Kasutamine gaasifiltriga
671, kombineeritud
filtriga 672, 673 voi
osakeste filtriga 674

e Tdmmake kaas
haardenuppude abil ara.

« Kontrollige adapteris
tihendirdngast. See peab
toetuma tugevalt soonele
ning ei tohi olla keerdus ega
rebenenud, vastasel juhul
vahetage valja.

» Keerake adapterisse gaasi-,
kombineeritud voi osakeste
filter.

* Vajadusel asetage kaane
sisse jameda tolmu filter.

» Asetage kaas paigale, selle
kinnitumist peab olema
kuulda.

* Keerake adapter maski
Uhendusdetaili sisse.
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¢ Pange mask ette ja
kontrollige tihedust, vaadake
maski kasutusjuhendit.
Kasutamise jarel
e Tommake kate ara, keerake
vOi votke ohufilter vélja ja
utiliseerige see, vaadake
ohufiltri kasutusjuhendit.
Puhastamine
Arge kasutage puhastamiseks
lahusteid nagu atsetoon,
alkohol jms. Puhastage
filtrikarp 40/91 leige veega,
millesse on lisatud
universaalset
puhastusvahendit.
Desinfitseerimine
Asetage filtrikarp 40/91
desinfitseerimisvanni.
Kasutage
desinfitseerimisvahendit
Incidur"). Liiga kérge
26

kontsentratsioon ja liiga pikk
toimeaeg voivad filtrikarpi
kahjustada. Loputage
pohjalikult voolava vee all.
Kuivatamine

Laske kuivatuskapis voi 6hu
kaes kuivada.
Maksimumtemperatuur
+60 °C. Arge jitke otsese
paikesevalguse katte.
Tellimisnimekiri

Filtrikarp 40/91 R 55015
Tihendirdbngas R 53 461
Incidur 7904072

1) Jargige kaasasolevat
kasutusjuhendit.



Jusu droSibai

levérot atbilstoSas filtra un
maskas lietoSanas instrukcijas.
Filtra karbu 40/91 izmantot
tikai ar originaliem Drager
filtriem.

PielietoSanas meérkis

Filtra karba 40/91 elpo$anas
filtra pieslégsanai, tips 671 —
674, maskai ar apalu vitni
saskana ar DIN EN 148,

1. dala. Ar ievietotu filtru filtra
karba 40/91 atbilst filtram ar
apalu vitnes savienojumu.

PielietoSana ar gazes filtru
671, kombineéto filtru 672,
673 vai dalinu filtru 674

* Nonemt vaku, izmantojot
atvérSanai paredzetas
nelidzenas virsmas dalas.

e Parbaudit adaptera
blivgredzenu. Tam jabat cieSi
ievietotam rieva, tas nedrikst
bat sagriezts vai saplaisajis,
pretéja gadijuma
blivgredzens janomaina.

« leskrivet adapteri gazes,
kombinéto vai dalinu filtru.

* NepiecieSamibas gadijuma
ievietot vaka filtru rupjiem
putekliem.

* Uzlikt vaku; tam divas reizes
skaidri janokliksk.

* leskruvéet adapteri maksas
pieslégvieta.
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* Masku pielikt un parbaudit
attieciba uz hermétiskumu,
skatit maskas lietoSanas
instrukciju.

Pec lietoSanas

» Nonemt vaku, izskravet un
iznemt elpoSanas filtru un
utilizet, skatit elpoSanas filtru
lietoSanas instrukciju.

TinSana

Tirdanai neizmantot

acetonu, spirtu utt. Filtra karbu

40/91 mazgat ar siltu Gdeni,

pievienojot universalu

mazgasanas lidzekli.

Dezinficésana

Filtra karbu 40/91 ielikt

dezinficésanas vannina.

Izmantot dezinfekcijas lidzekli

Incidur'). Parak liela lidzekla

deva un parak ilga iedarbiba
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var izraistt filtra karbas
bojajumus. Rupigi noskalot
zem tekoSa udens.

lavésana

Laut izzut ZavéSanas skapr vai
gaisa. Maksimala temperatira
+60 °C. Nepaklaut tie3u saules
staru iedarbibai.

Saraksts pasutiSanai

Filtra karba 40/91 R 55015
Blivgredzens R 53 461
Incidur 7904072

1) leverot atbilstoSu lietoSanas
instrukciju.



Jusy saugumui

AtidZiai perskaitykite pridéeta,
filtro ir kaukés naudojimo
instrukcija,

Filtro dezute 40/91 naudokite
tik su originaliais Drager firmos
filtrais.

Naudojimo tikslas

Filtro dezuté 40/91 skirta 671-
674 tipo kvepavimo filtry
srieginiam prijungimui prie
kaukés pagal DIN EN 148

1 dalj. Kartu su jdétu
kvépavimo filtru filtro dézute
40/91 atitinka filtrg su srieginiu
prijungimu.

Naudojimas su dujy filtry
671, kombinuotu filtru 672,
673 arba daleliy filtru 674

* Patraukite uz kilpuciy ir
nuimkite dangtj.

* Stebékite sandarinimo Ziedg,
adapteryije. Jis turi bati
uzfiksuotas griovelyje. Jei
sandarinimo Ziedas
persisukes ar jtrukes, jj reikia
atnaujinti.

* Dujy, kombinuotg arba
daleliy filtrg jsukite j adapterj.

* Esantreikalui jdékite stambiy
dulkiy filtra.

» UZdékite dangtj taip,kad jj
sukant du kartus
iSgirstumeéte spragteléjima,.

* |]sukite adapterj | kaukés
prijungimo mechanizma,
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 UZsidékite kauke ir
patikrinkite jos sandaruma,
Zr. kaukés naudojimo
instrukcija.

Po panaudojimo

» Nuimkite dangtj, iSsukite bei
iSimkite kvépavimo filtrg,ir
atiduokite jj utilizavimui, Zr.
kvépavimo filtro naudojimo
instrukcija.

Valymas

Nenaudokite valymui jokiy

tirpikliy kaip acetonas,

alkoholis ir pan. Filtro déZute

40/91 iSplaukite drungnu

vandeniu. Naudokite

universalig valymo priemone.

Dezinfekavimas

Pamerkite filtro déZute 40/91 |

dezinfekavimo vonelg.

Naudokite dezinfekavimo

priemone Incidur!). Perdidele
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dezinfekavimo priemonés doze
ar per ilgas veikimo laikas gali
paZeisti filtro déZute.
Kruop&ciai iSskalaukite po
tekanciu vandeniu.
DzZiovinimas

DZiovinkite dZiovinimo spintoje
arba leiskite iSdziuti ore.
Maksimali temperatira

+60 °C. Nelaikykite
tiesioginéje saulés Sviesoje.
UZsakymo lapas

Filtro dezuté 40/91 R 55015
Sandarinimo Ziedas R 53 461
Incidur 7904072

1) AtidZiai perskaitykite naudojimo
instrukcija.



Dla bezpieczenstwa
uzytkownika

Przestrzega¢ odpowiedniej
instrukcji obstugi filtra i maski.
Do skrzynki filtra 40/91 uzywac
wytgcznie oryginalnych filtrow
Drager.

Przeznaczenie

Skrzynka filtra 40/91 do
podtaczeniafiltratyp 671 - 674
do maski z okragtym gwintem
wg DIN EN 148 cze$¢ 1.

Z zatozonym filtrem skrzynka
filtra 40/91 odpowiada filtrowi
z przytagczem z okrggtym
gwintem.

Do uzycia z filtrem gazowym

671, filtrem wielofunk-

cyjnym 672, 673 lub filtrem

drobnoczasteczkowym 674

* Sciggna¢ pokrywke,
korzystajgc z uchwytow.

 Sprawdzi¢ uszczelkg
pier$cieniowg w adapterze.
Powinna by¢ mocno
osadzona w rowku, nie moze
by¢ przekrecona ani
popekana, w przeciwnym
razie wymienic.

» Wkreci¢ w adapter filtr
gazowy, wielofunkcyjny lub
drobnoczgsteczkowy.

* Wrazie potrzeby wtozy¢
w pokrywke zgrubny filtr
przeciwpytowy.
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* Natozy¢ pokrywke tak, aby
byto wyraznie stycha¢ dwu-

krotny odgtos zatrzaskiwania.

» Wkreci¢ adapter w ztgczke
maski.

* Przytozy¢ maske i sprawdzic¢
szczelno$¢, patrz instrukcja
obstugi maski.

Po uzyciu

« Sciggna¢ pokrywke, wy-
kreci¢ lub wyjac filtr i pod-
da¢ go utylizaciji, patrz
instrukcja obstugi filtrow do
masek twarzowych.

Czyszczenie

Nie uzywac do czyszczenia

rozpuszczalnikow, np. acetonu,

alkoholu, itp. Skrzynke filtra

40/91 oczysci¢ letnig wodg,

z dodatkiem uniwersalnego

Srodka czyszczacego.
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Dezynfekcja
Skrzynke filtra 40/91 wtozy¢ do
kgpieli dezynfekujgcej. Uzy¢
srodka do dezynfekcji Incidur ).
Za wysokie dawki i zbyt dtugi
czas dziatania mogg spowodo-
wac uszkodzenia skrzynki filtra.
Gruntownie wyptuka¢ pod
biezgcg woda,

Suszenie

Wysuszy¢ w suszarce lub na
powietrzu. Temperatura nie
wyzsza niz +60 °C. Nie wysta-
wiac na bezposrednie odd-
ziatywanie promieniowania
stonecznego.

Lista zaméwieniowa
Skrzynka filtra 40/91 R55015
Uszczelka
pierscieniowa
Incidur

R 53 461
7904072

1) Przestrzega¢ odnosnej instrukcji obstugi.



B uensix 6esonacHocTv

Crporo cobntogaiite TpeGoBaHust
COOTBETCTBYIOLLIErO PYKOBOACTBA MO
akcnayaraumm GunsTpa u Macku.
Vicnonbayiite agantep ans
dunstpos 40/91 ToMbKO €
OopurHanbHbIMK GUALTPaMu
Dréger.

HasHauenne

Anantep ans dunstpos 40/91 ons
NOACOEAVHEHUS PECTIPATOPHOMO
dunbtpa TMNa 671 — 674 Kk Macke ¢
Kpyrmoii pe3b60ii B COOTBETCTBUM CO
craHpaptom DIN EN 148 yactb 1.
Anantep ans dunstpos 40/91 ¢
YCTaHOBNEHHbLIM PECTIMPATOPHBIM
GUNBLTPOM COOTBETCTBYET GUNLTPY
C COEAMHEHIEM C KPYOoi pe3bboii.

Mpu ncnonb3oBaHnM ra3o0BOro
dunbrpa 671, KOMOMHMPOBaAH-
Horo ¢unsTpa 672, 673 nnm
npoTuBoNbuIeBoro punsrpa 674

* C nomoLLbI0 GuKCHpytoLLEei
KHOMKM CHUMUTE KPBILLIKY.

* [poBepbTE YNNOTHATENBHOE
KonbLo aganTtepa. OHO AOMKHO
MMOTHO BXOAWTb B Na3 1 HE UIMETb
nepopmMaumin v TPELLUH; Npu
Hanuumm nedexkToB 3aMeHunTe
YMNOTHUTENBHOE KOMbLIO.

* BBUHTUTE B aganTep ra3osblii,
KOMBVHWUPOBaHHbIA Mn
NPOTUBONMBINEBOA DULTP.

* [1py HEOBXOAMMOCTY BCTABLTE B
KPbILLKY GUALTP Fpy6oi O4MCTKA.

* YCTaHOBWTE KPBILLIKY, OHa AO/KHA
3adKCPOBATLCS C ABYMS
Pa3NNYUMBIMY LLENYKAMU.

* BBuHTUTE aanTep B
COELVHUTENb MaCKMU.
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* HapeHbTe Macky 1 NpoBepbTe ee
repMETUYHOCTb, CM. PYKOBOACTBO
10 3KCnyaTaLm Macku.

Mocne 3aBepLueHus paboTbl

¢ CHUMMTE KPbILLIKY, BbIBUHTUATE UK
OTCOEAMHUTE PECNIMPATOPHBIV
OUNBLTP Y YTUAU3NPYITE ero,
PYKOBOACTBYSICb MHCTPYKLMSIMM
0 3KCMyaTauum
pecnupaTopHoro GuibTpa.

Ounctka

[Insi 04nCTKM HE NCMONb3yWTe

PacTBOPUTENU, HAMPUMED, ALLETOH,

cnvpT 1 T. 4. MpomoiiTe aganTep Ans

dunbTpoB 40/91 Tennoii BOLOI C

[006aBNEHNEM YHNBEPCABHOTO

[leTeprexTa.

OesnHpekuus

[omecTute agantep ans GunLTPOB

40/91 B BaHHY C fie3nHOULMPY-

IOLLEN XMAKOCTBIO. MicnonbayiTe

LesvHGMUMpYtoLLEee CPeLCTBO
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Incidur ). YpeamepHas noaupoeka u
M3NLLIHEE Bpemst 06paboTkn MOryT
NPVBECTY K MOBPEXAEHMIO
apanTepa s GUILTPOB.
TwarensHo NPoOMOViTe aganTep
MPOTO4HOW BOLOW.

Cyuika

Cywwmre aganTep ans GuaLTPOB B
CYLUMIBHOM LKAy MM Ha BO3LyXe.
MakcumanbHo fonycTimas
Temneparypa: +60 °C.
MpepoxpaHsiiTe apgantep 4ns
bWNLTPOB OT BO3AENCTBIS NPSAMBIX
COJTHEYHbIX NyYeiA.

Cneuudukauus 3akasa

Apantep ans

¢dunbTpos 40/91 R55015
YnnotHuTensHoe konbuo R 53 461
Incidur 7904072

1) Cobniopaiite TpeGOBaHNS COOTBETCT-
BYIOLLErO PYKOBOACTBA MO 3KCTTyaTaLym.



ZavaS$o varnost

Upostevaijte pripadajoce
navodilo za uporabo filtra in
maske.

Uporabljajte adapter za

filtre 40/91 samo z originalnimi
Dragerjevimi filtri.

Namen uporabe

Adapter za filtre 40/91 za
pritrjevanje dihalnih filtrov tipov
671 - 674 na masko z okroglim
navojem po DIN EN 148, 1. del.
Pri uporabi dihalnega filtra
ustreza adapter 40/91 filtru s
prikljuckom z okroglim
navojem.

Uporaba s plinskim filtrom
671, kombiniranim filtrom
672, 673 ali protiprasnim
filtrom 674

 Odstranite pokrovéek s
pomocjo oprijemnih izboklin.

* Kontrolirajte tesnilni obro¢ek
v adapterju. Lezati mora
trdno v utoru in ne sme biti
zasukan ali razpokan; v
nasprotnem primeru ga
zamenjajte.

* Privijte v adapter plinski,
kombinirani ali protiprasni
filter.

* Po potrebivloZite v pokrovek
filter proti vecjim praSnim
delcem.

¢ Namestite pokrovcek; pritem
se mora dvakrat dobro sliSno
zaskoditi.
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* Privijte adapterv priklju¢nidel
maske.

* Namestite si masko in
preskusite tesnjenje; glejte
navodilo za uporabo maske.

Po uporabi

¢ Odstranite pokrovcek, odvijte
0z. izvlecite dihalni filter in ga
odstranite; glejte navodilo za
uporabo dihalnega filtra.

Ciséenje

Za CisCenje ne uporabljajte

topil, kot so aceton, alkohol in

podobno. Ocistite adapter za
filtre 40/91 z mla¢no vodo ob
dodatku splodno uporabnega

Cistila.

Dezinfekcija

PoloZite adapter za filtre 40/91

v dezinfekcijsko kopel.

Uporabite dezinfekcijsko

sredstvo Incidur'). Preveliko
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doziranje in predolgo
ucinkovanije lahko povzroc€ita
poskodbe adapterja za filtre.
Temeljito ga sperite s tekoCo
vodo.

Susenje

Posusite ga v suSilniku ali na
zraku. Najvi§ja temperatura je
lahko +60 °C. Ne izpostavljajte
ga direktni sonc¢ni svetlobi.

Seznam za naro¢anje

Adapter za

filtre 40/91 R 55015
Tesnilni obrocek R 53 461
Incidur 7904072

1) UpoStevajte pripadajoCe navodilo
za uporabo.



Pre Vasu bezpecnost’
Dbajte na prislusny navod na
pouZitie filtra a masky.
Adaptér 40/91 pouZivajte len s
originalnymi filtrami firmy
Drager.

Ugel pouzitia

Adaptér 40/91 na pripojenie
filtra na ochranu dychacich
ciest typ 671 — 674 na masku s
oblym zavitom podla DIN EN
148 ¢ast’ 1. S nasadenym
filtrom na ochranu dychacich
ciestzodpoveda adaptér 40/91
filtru s pripojkou s oblym
zavitom.

Pouzitie s plynovym filtrom
671, kombinovanym filtrom
672, 673 alebo filtrom proti
ciastockam 674

* Veko stiahnite pomocou
uchytky.

« Skontrolujte tesniaci kruZok v
adaptéri. Ma pevne lezat’ v
drazke a nesmie byt’
skruteny alebo popraskany, v
opacnom pripade vymenit’.

* Plynovy filter, kombinovany
filter alebo filter proti
Ciastockam naskrutkujte do
adaptéra.

* V pripade potreby vioZte do
veka filter na hruby prach.

* Nasad’te veko, musi
zretelne pocutelne dvakrat
zapadnut’.

¢ Naskrutkujte adaptér do
pripajacieho kusa masky.
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 Natiahnite si masku a
vyskuSajte ju z hfadiska
tesnosti, vid’ navod na
pouZitie masky.

Po pouziti

 Stiahnite veko, filter na
ochranu dychacich ciest
vyskrutkujte resp. vyberte a
zlikvidujte, vid’ navod na
pouzitie filtrov na ochranu
dychacich ciest.

Cistenie

Na Cistenie nepouzivajte

rozpust'adla ako aceton,

alkohol a pod. Adaptér 40/91

vycistite vlaznou vodou s

pridanim univerzalneho

Cistiaceho prostriedku.

Dezinfikovanie

Adaptér 40/91 vloZte do

dezinfek&ného kuperla.

PouZivajte dezinfekcny
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prostriedok Incidur™). Prili
vysoké davkovanie a dlhy ¢as
ucinkovania mézu spdsobit’
poSkodenie adaptéra.
Dokladne oplachnite pod
teCucou vodou.

SuSenie

Nechajte vysusit’ v suSiarni
alebo na vzduchu. Teplota
maximalne +60 °C.
Nevystavujte priamemu
slne¢nému svetlu.

Objednavaci zoznam

Adaptér 40/91 R 55015
Tesniaci krazok R 53 461
Incidur 7904072

1) Dbajte na prislusny navod na
pouZitie.



Pro vasi bezpecnost

Rid'te se prislusnym navodem
k pouziti masky a filtru.
Filterbox 40/91 pouZivejte jen s
plvodnimi filtry Drager.

Ugel pouziti

Filterbox 40/91 pro pfipojeni
dychaciho filtru typ 671 - 674
na masku s oblym zavitem
podle normy DIN EN 148 ¢ast 1.
S nasazenym dychacim filtrem
odpovida Filterbox 40/91 filtru s
oblym montaznim zavitem.

Pouziva se s protiplynovym
filtrem 671, kombinovanym
filtremr 672, 673 nebo
casticovym filtrem 674

» Sejméte kryt uchopenim za
vystupky.

 Zkontrolujte té€snici krouzek v
adaptéru. Mél by pevné leZet
v draZce a nesmi byt
pretoCen ani popraskan,
jinak se musi vymenit.

* Do adaptéru nasroubujte
protiplynovy, kombinovany
nebo ¢asticovy filtr.

« V pripadé potteby vloZte filtr
proti hrubému prachu.

* Nasad'te kryt, musi slySitelné
dvakrat zapadnout.

e Adaptér naSroubujte do
pripojky v masce.
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* Nasad'te si masku a
vyzkousSejte jeji tésnost, viz
navod k pouZiti masky.

Po pouziti

« SloZte kryt, dychaci filtr
vySroubujte nebo vyberte a
zlikvidujte, viz navod k pouZiti
dychaciho filtru.

Cisteni

K Cisténi nepouZivejte Zzadna

rozpou$tédla jako napfiklad

aceton, alkohol. Filterbox 40/

91 odistéte vlaznou vodou

smichanou s univerzalnim

Cisticim prostredkem.

Desinfekce

Filterbox 40/91 vloZte do

desinfekEni lazné. PouZijte

desinfekéni prostredek

Incidur"). P¥ilis velka davka

1) DodrZuijte prislusny navod k
pouZiti.
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prostfedku, nebo pfili§ dlouhy
¢as jeho udinkovani muze
Filterbox poskodit. Dukladné
omyjte pod tekouci vodou.
Suseni

V su$arné nebo volné na
vzduchu. Teplota maximalné
+60 °C. Nevystavuijte pfimému
slune¢nimu svétlu.
Objednavaci seznam

Filterbox 40/91 R 55015
Tésnici krouzek R 53 461
Incidur 7904072



3a Bawara 6e3onacHocT
CnasBaiite UHCTPYKLMUTE 3a
ynotpeba Ha GunTbpa 1 Ha
mackara.

Vanonssainte puntbpHata

kyTust 40/91 camo C OpuruHanHu
duntpu Ha Dréger.
MpennasHayeHue

duntbpHa kyTUsa 40/91 32
CBbP3BaHE Ha auxateneH GunTbp
™n 671 — 674 KbM Macka ¢ Kpbrna
pesba crnopen DIN EN 148, yacT 1.
3aepHo ¢ guxatenHus GuaTbp,
duntbpHata kyTrs 40/91
CbOTBETCTBA HA GUATBLP C BPb3Ka
ypes kpbrna pesda.

Ynotpe6a c rasoe ¢puntup 671,
C KOMOUHMpaHu punTpu 672,
673 unu c puntup cpeLuy
yactuum 674

* A3BafeTe kanaka c nomoLLTa Ha
MTbIKWTE CPeLLly NPUMTb3BaHe.

« [poBepeTe yNAbTHATENHUS
NpbLCTEH B aganTopa. Tow
TpsiGBa Aa NEXM NLTHO B
NernoTo cu, aa He 6bae
N3KPUBEH UM HaMyKaH.

* 3aBMHTETE B afjanTopa ra3osust
NN KOMOUHUPAH GUATBLP UK
dunTbpa CpeLLy YacTuum.

* [Tpn He06XOAMMOCT NOCTaBETE
B kanaka duntbp cpeLy rpybd
npax.

* [locTaBeTe kanaka, kato npu
TOBA Ha Ba NMbTY TPSIGBA ACHO
[la Ce Yye LpaKBaHe.

* 3aBMHTETE aganTopa kKbm
mackara.
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* [locTaBeTte mackarta v
NpoBepeTe NABLTHOCTTA 1, BUX
MHCTPYKLMSiTa 3a ynoTpeba Ha
mackara.

Cnepn ynotpe6a

« CaneTte kanaka, pa3suiiTe
ImxaTenHus puaTbp,
€BEHTYaJIHO o M3BaETE U
N3XBbPJIETE, BUX MHCTPYKUMSATA
3a ynotpeba Ha amxaTenHus
dunTobp.

MouncTteaxe

3a noyncTBaHe He 13nosn3eante

pa3TBOPUTENN KaTO aLleToH,

ankoxon n ap. MouncreaiTte

duntbpHaTtakyTns 40/91 ¢ xnagka

BOZA W YH/BEPCAHO NOYMCTBALLO

CPeLCTBo.

De3snHdpekums

[oTonete puntbpHaTa KyTUs

40/91 B pe3nHdeKLMoHHa HaHs.

Karo nesvHdekTaHT nanonssante
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Incidur®). Mpexanexo ronemute
L1031 11 IbArOTO Bb3AENCTBUE Ha
[e3nHdekTaHTa Morar aa yBpeast
dwunTbpHaTa kyTUs. M3annakHeTe
OCHOBHO KyTVsiTa N0A, Tevalla
BOZA.

MoacywaeaHe

M3cywete puntbpHata KkytUs B
CYLUMIHS UK 9 0CcTaBeTe aa
13CbXHEe Ha Bb3ayx. MakcumanHya
Temnepatypa +60 °C. He a
n3naramte Ha AMPEKTHN CTbHYEBN
JTBYY.

CnucbK 3a NOPBYKK

@untbpHa kyTns 40/91 R 55015
YnnbTHUTENEH NpbeTeH R 53 461
Incidur 7904072

1) CnasBaiiTe CbOTBETHATA UHCTPYKLMS
3a ynotpeba.



Pentru siguranta
dumneavoastra

Se vor respecta instructiunile
de utilizare pentru filtru si
masca.

Cutia filtru 40/91 se va folosi
numai cu filtre originale Drager.
Scopul utilizarii

Cutia filtru 40/91 serveste la
racordarea filtrului de respiratie
tip 671 -674la o masca cu filet
rotund conform DIN EN 148,
Partea 1. Cufiltrul de respiratie
montat cutia filtru 40/91
corespunde unui filtru cu
racord cu filet rotund.

Utilizare cu filtrul de

gaz 671, filtrul combinat

672, 673 sau filtrul de

particule 674

» Se extrage capacul cu
ajutorul butonului.

* Se verificd inelul de etansare
din adaptor. Trebuie sa stea
ferm Tn nut, sa nu fie rasucit
sau fisurat, in caz contrar se
va inlocui.

* Filtrul de gaz, combinat sau
de particule seinsurubeazain
adaptor.

+ In caz de nevoie se aplic4 si
un filtru pentru praf grosolan
n capac.

* Se monteaza capacul,
trebuie sa se auda de douad
ori clicul de fixare.

* Adaptorul se insurubeaza in
piesa de racordare a mastii.
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» Se aseazd masca si se
verificd etanseitatea, vezi
instructiunile de utilizare ale
mastii.

Dupa utilizare

e Se extrage capacul, se
desurubeaza respectiv se
scoate filtrul de respiratie, se
salubrizeaza - vezi
instructiunile de utilizare ale
filtrului de respiratie.

Curatare

Pentru curatare nu se vor folosi

solventi cum ar fi acetona,

alcoolul sau similare. Cutia
filtru 40/91 se curata cu apa
calduta, la care se adauga un
detergent universal.

Dezinfectare

Cutia filtru 40/91 se pune in

baia de dezinfectare. Se va

folosi dezinfectantul Incidur ).
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Doza prea mare sau timpul de
asteptare in baie prea lung
poate deteriora cutia filtru. Se
spala temeinic sub un jet
continuu de apa.

Uscare

n dulapul de uscare sau la aer.
Temperatura maximéa +60 °C.
Nu se va expune la radiatiile
solare directe.

Lista de comanda

Cutia filtru 40/91 R55015
Inel de etansare R 53 461
Incidur 7904072

1) Se vor respecta instructiunile de
utilizare aferente.



Az On biztonsagaért
Figyelembe venni a sz(ir6 és az
alarc hasznalati utasitasat.

A 40/91 szliréboxot csak
eredeti drager-szirével
alkalmazni.

Rendeltetés

A 40/91 szirbbox a 671 - 674
1égz6 szlrdhoz valo
csatlakozasahoz egy
zsindrmenettel rendelkez6
alarcon DIN EN 148 1. rész
szerint. Behelyezett 16gz6
szlrével megfelel a 40/91
sz{irébox egy zsindrmenetes
csatlakozasu sz(irének.

Hasznalat 671-es
gazsziirovel, 672-es és
673-as kombinacios
sziirdvel, vagy 674-es
partikula sziirével

» Afedelet a fogdbgombok
segitségével lehuzni.

e Atomitégylrit az
adapterben ellenbrizni. A
tomitégytrinek a horonyban
szorosan kell fekiidnie, nem
szabad elforditottnak vagy
repedezettnek lennie,
kiildnben ki kell cserélni.

* A gaz-, kombinacios- vagy a
partikula sz(ir6t becsavarni
az adapterbe.

» Adott esetben befektetni a
durva porsziirét a fedélbe.

« Afedelet felhelyezni, kétszer
kell egyértelmuen,
hallhatéan bekattania.
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e Az adaptert az alarc
csatlakozodarabjaba
becsavarni.

¢ Az alarcot felhelyezni és
tomitettségre ellendrizni,
lasd az alarc hasznalati
utasitasat.

Hasznalat utan

* Fedelet levenni, a 1égz6
sz(ir6t kicsavarni, illetve
kivenni és artalmatlanitani,
lasd a légzd szlird hasznalati
utasitasat.

Tisztitas

Tisztitashoz olyan

olddszereket, mint aceton,

alkohol és hasonldak, nem

szabad hasznalni. A 40/91

szliréboxot langyos vizzel,

univerzalis tisztitoszer
hozzaadasaval szabad
tisztitani.
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Fertotlenités

A 40/91 szlir6boxot behelyezni
egy fertétlenitéfiirddbe.
Incudor fertétlenitészert
alkalmazni'). Tul magas
adagolas és tul hosszu
hatasido a sziir6boxon karokat
okozhat. Foly¢ viz alatt
alaposan ledbliteni.

Szaritas

Szaritdszekrényben vagy a
levegdn szaritani. Maximalis
hémérséklet +60 °C.
Kozvetlenll a napra nem
szabad kitenni.

Megrendel6-lista

Sz(ir6box 40/91 R55015
Tomitogyr R 53 461
Incidur 7904072

1) A hozzatartozo hasznalati
utasitast figyelembe kell venni.



Ma mv aocpdAeid ocag
MpooétTe TIC OXETIKESG 0BNYiEG
XPNONG Yl PIATPO Kal HAoKa.
Na xpnotporoleite 10 KouTi
®iATpou 40/91 poévo e Ta yvrola
@iAtpa Drager.

ZKomog Xpriong

Kouti piktpwv 40/91 ya
o0Ovbeon pe PIATPO avamvorg
TOTI0L 671 — 674 OE HAOKA e
oneipwua oOUPVA E TO
npdtuno DIN EN 148 tunua 1o.
Me TonoBempévo PiAtpo
avamvong To kouTi gpiAtpou 40/
91 avtiotoixei oe PIATPO e
oUvdeaN KavovIKoU
OTEIPOUATOC.

Xpijon e pidtpo aepiov 671,
@iAtpa cuvbuaopov 672, 673
N @iAtpa cxpatidiov 674

* ApaIPEDTE TO TIONA |E T
BonBela Twv avTIoOAMGONTIKGOV
TIPOEEOX V.

e EA€yEte TOV BAKTUAIO
OTEYOVOTIOINONG OTOV
npooappoyéa. Mpénel va gival
KaAd OTEPEWMEVOG OTO AUAGIKIL
KaL §ev ETUTPEMETAL VA EXEL
UETOATOTUOTE( 1) VO EXEL POYUEG.
2€ TETOIA TIEPIMTWOT VOl
avtikataotadet.

¢ Bi6&aTE OTOV MTPOCAPHOYED TO
piAtpo agpiov, T0 PikTpo
ouvBuaopoU 1 To PIATPO
OUOTIBIWV.

* Evbexopévws Tonobemote Eva
PIATPO XOVEPOKOKKNG OKOVNG
OTO TIQUA.
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* KAgioTe 10 MOpa, mpénetva
OKOUOETE TIWG KOUUMKOE KAAA
o€ 0o onueia.

* Biboate TOV MpooapuoyEa
oTov oUVBEDNO TG HAOKAG.

e DopEaTe T pAoKa Kat EAEYETE
moteyavotnTa (BAEME 0Bnyieg
Xpriong mg pdokag).

Meta ™ xprion

 BydiAte 10 opa, EePBwaTe T0
®IATPO avamnvong 1 apalpéate
TO Kat anoalPTe TO (BAETE
odnyieg xprong yia giAtpa
avamnvong).

Ka®apiopog

[ia Tov kaBapiopd un

xpnotuoroleite SI0A0TEG OTIWG

a0eTOV, OVOTIVEULA T) TTOPOUOLD.

KaBapiote o kouTi ®iATpou

40/91 pe x\lapd vepo

mpooBETovVTag KOBAPIOTIKO

YEVIKNG XPNONG.
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AmnoAOpavon
BdAte 1o kouTi iAtpou 40/91 oe
AouTtpd amoAvuavong. Xpnoluo-
TIOI)OTE TO AMOAUNAVTIKO
Incidur'). YnepBoAikr 8ocoAoyia
kat peydAn didipketa dpdong Tou
QMOAUMAVTIKOU UTOPOULV va
TpokaAEaouv BAGBEG OTO KOUTI
®IATPOU. ZeMAUVTE KOAG OE
TpEXOUUEVO VEPOD.

ZTEYVOHO

A@n\0TE VO OTEYVQOOEL OE
OTEYVWTIPLO 1) OTOV G€PAQl.
Avotam Ogpuokpacia +60 °C.
Mnv ekBéteTe o€ Gueon NALaKN
akTIvoBoAia.

Aiota napayyeAiag
Kourti ¢piAtpou 40/91
AakTOAI0G
aTEYQVOTIOINONG
Incidur

R55015

R 53461
7904072

1) Npoo€ETe TIG OXETIKEG 0ONYieg XPNONG.



Kendi emniyetiniz icin
Filtre ve maskeye ait olan

kullanma talimatina dikkat edin.

40/91 filtre kutusunu sadece
orijinal Drager filtreleriyle
birlikte kullanin.

Kullanim amaci

Tip 671 — 674 solunum
filtrelerinin DIN EN 148 BOlim
1'e gore yuvarlak digli bir
maskeye baglanmasi icin
40/91 filtre kutusu. 40/91 filtre
kutusu, solunum filtresi
takilmigken yuvarlak dis
baglantil bir filtreye es
degerdir.

Gaz filtresi 671, kombine
filtre 672, 673 yada
parcacik filtresi 674 ile
kullanim

» Kapagi sikica kavrayarak
agin.

» Adaptordeki keceyi kontrol
edin. Olukta siki sekilde
oturmali ve donmemis ya da
catlamamis olmalidir, aksi
takdirde yenileyin.

* Gaz, kombine ya da parcacik
filtresini adaptore vidalayin.

* Gerekirse kalin toz filtresini
kapaga yerlestirin.

» Kapagi oturtun, agikga
duyulur sekilde iki kez
kilitlenmelidir.

» Adaptori maskenin baglanti
parcasina vidalayin.
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» Maskeyi yerlestirin ve
sizdirmazlik kontroll yapin,
bkz. maskenin kullanma
talimati.

Kullanimdan sonra

» Kapagi ¢ekin, solunum
filtresini sokin ya da cikartin
ve imha edin, bkz. solunum
filtresinin kullanma talimati.

Temizlik

Temizleme icin aseton, alkol,

vb ¢bziict maddeler

kullanmayin. 40/91 filtre
kutusunu 1lik suda ve gok
amacl deterjan ekleyerek
temizleyin.

Dezenfekte edilmesi

40/91 filtre kutusunu

dezenfeksiyon banyosuna

yerlestirin. Incidur
dezenfeksiyon maddesi
kullanin!). Dezenfeksiyon
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maddesi dozunun fazla
kaciriimasi ve kutunun ¢cok
uzun siire bu maddenin iginde
kalmasi, filtre kutusunda hasar
olusmasina neden olabilir. Akar
su altinda iyice yikayin.
Kurutma

Kurutma dolabinda ya da
havada kurutun. Sicaklik
maksimum +60 °C olmalidir.
Direkt glines 1sinlarina maruz
birakmayin.

Siparis listesi

Filtre kutusu 40/91 R 55015
Kece R 53461
Incidur 7904072

1) iigili kullanma talimatlarini dikkate

alin.
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